

# 湟里镇便民服务中心 于全区率先推出“远程公证”服务

本报讯(蒋文博 记者 朱梦琪)“没想到10分钟就完成了所有手续,办事效率杠杠的!”近日,家住湟里镇的居民臧春华来到该镇便民服务中心,为其孙女蒋雨涵办妥了远程委托公证服务。快捷高效的服务得益于中心于全区率先推出的“远程公证”服务。

原来,蒋雨涵出国留学急需办理公证,但因身在外地无法前往办理证明事宜,听说家门口就能办理远程公证业务,臧春华

匆匆来到镇便民服务中心。当天,中心工作人员通过一体机远程连线武进公证处,细致地指导臧春华按照系统提示操作人脸核验、电子签名、视频连线、在线录制等申办手续,很快就完成了委托公证办理。

远程公证服务是指利用人脸识别、人证比对、电子签名、无纸传输、区块链存证以及信息加密等技术,当事人通过“远程公证”系统,以视频方式向公证机构提出公证申请,完成受理、身

份识别、文书签署并出具公证书等活动,满足企业、群众在“家门口”办理公证的实际需要。

“目前的服务事项范围包括婚姻状况、亲属关系、文本公证、无犯罪记录等。”湟里镇行政审批局局长宋晨彬表示,行政审批融合远程公证服务提高了办事效率,让群众减少了申请的时间成本,同时实现了部门之间的信息共享和业务协同,提高了政务信息化服务水平,以实际行动践行“我为群众办实事”。

应用远程公证服务一体机,是湟里镇“三治融合”的一个缩影。近年来,湟里镇始终着眼优化提升基层便民服务整体水平,统筹推进法治湟里、法治政府和法治社会一体化建设,持续优化法治化营商环境,健全法治政府工作体系。尤其是镇行政审批局联合司法所持续擦亮“在湟里,好办事”品牌,融合远程公证服务,开展智能化政务,积极探索“零接触”的服务模式,让群众“少跑路”,形成线下、线上一体

化公共法律服务体系,打通服务群众“最后一公里”。下一步,湟里镇将继续统筹好有效市场和有为政府,打造办事更高效的政务环境,为高质量发展、现代化贡献“湟里力量”。



## 理想汽车出资20万元助力“圆梦行动”

本报讯(记者 朱桓霁)近日,理想汽车来到区慈善总会捐赠20万元,用于帮扶2023—2026学年“圆梦行动”困难大学生,支持他们勇敢追梦。

“圆梦行动”由区慈善总会、教育局、融媒体中心等联合举办,如今已经走过了18个年头,累计帮助548名贫困学子圆大学梦,成为武进慈善事业的闪亮品牌。理想汽车自2016年落户以来,坚持加大有效投入、加快创新发展、加强企业管理,如今已稳居中大型SUV市场首位。与此同时,企业主动履行社会责任,重点关注安全、可持续发展和

教育等方面工作,积极开展扶贫济困、社区融入等公益活动。

“‘圆梦行动’是一项长期的社会公益事业,也是积累文明高度、增添城市温度的民生善行。”理想汽车高级副总裁李冠华表示,理想汽车扎根常州武进,希望通过实际行动,帮助家庭有困难

的学子,通过他们带给家庭、带给武进、带给常州更多成长力量。据了解,为托起受助学子的青春梦想和未来理想,理想汽车计划利用寒暑假,邀请受助学子参观理想汽车常州智能制造基地、参加学子座谈等活

动,创造机会让学子常回“家”看看。“希望通过这样的活动,启发学子思考今后的职业选择,帮助他们更早地树立远大理想。”李冠华说。

上月,理想L系列三款车型均实现月交付破万辆的好成绩。刚刚揭晓的第二届中国标杆智能工厂百强榜,围绕管理基础、工业互联、工厂数字化、物流与供应链、工业自动化、工业智能六大评选维度,理想汽车常州智能制造基地脱颖而出,获评“中国标杆智能工厂百强”称号。“我们将继续通过创新合作、资源共享,实现企业与社会共同进步。”李冠华表示。

## “双节”出游 常州机场计划新增2条航线

本报讯(记者 施劲婧)随着中秋、国庆假期脚步接近,记者日前获悉,常州国际机场计划9月27日起,新增由龙江航空执飞的沈阳—常州—贵阳、沈阳—常州—桂林2条航线,机型空客A320。

沈阳—常州—贵阳航线航班号为LT6601/2,班期为每周一、三、五、七,8:25沈阳起飞,10:45到达常州,11:55常州起飞,14:35到达贵阳;17:25贵阳起飞,19:45到达常州,20:45常州起飞,22:55到达沈阳。沈阳—常州—桂林航线航班号为LT6605/6,班期为每周二、四、六,08:25沈阳起飞,10:45

到达常州,11:45常州起飞,14:55到达桂林;16:50桂林起飞,19:45到达常州,20:45常州起飞,22:55到达沈阳。此次2条航线的开通,将进一步助力通航城市之间加深经贸往来、商务旅游、人文交流等合作,为出行旅客提供更多的航班选择。

此外,常州—桂林航线的恢复,也为“双节”增添了新的出游目的地。常州机场将继续积极承担起作为长三角地区重要干线机场的社会责任,持续开发优质航线、完善航线网络、丰富产品结构,为旅客带来更加美好的出行体验。

## 秋分时节,赴一场桂花之约

□ 记者 徐芊卉 文/图



“好香呀!”  
“是桂花开啦!”

秋分至,又进入了桂花的最佳观赏期,武进的大街小巷满是花香。市民纷纷驻足,拍照留念。

新天地公园是城区桂花种植数量最多的区域。漫步在公园内,百余棵桂花树竞相开放,秋风拂过,点点桂花飘散到地上。有的市民会寻一张桂花树下的木椅,静静坐在花香中小憩,感受秋意的美好。

连日来,秋雨淅淅沥沥,雨中的桂花更有一种朦胧的美。文慧园内,金黄满地,晶莹剔透的雨珠拥着花簇,美不胜收,别有一番景致。“每年这个时候,只要下一场雨,空气中就充满了甜甜的桂花味。”市民李女士说。

记者了解到,除了公园,道路旁、小区也广泛种植桂花树,有金桂、银桂、丹桂等多个品种。临近中秋,大家不妨趁着假日好时光,与家人一同闻香赏桂,赴一场桂花之约。

